1302. Через небольшую пробоину в трюме судна бьет струя воды. Один человек не в состоянии преодолеть силу струи, чтобы закрыть отверстие доской. Однако, когда с помощью товарища доска была наложена, человек оказался в состоянии удержать доску. Почему?

Скорость истечения струи 
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, действующей со стороны стенки на струю, равен 
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 – масса воды, вытекающая за время 
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. Поэтому сила давления струи F, бьющей из отверстия, равна
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где S – сечение отверстия.

Когда отверстие было закрыто доской, на доску стала действовать статическая сила
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